

ДЖОАН КОЛЛИНЗ: «МОЯ ЖИЗНЬ СТАЛА ПОХОЖА НА СКАЗКУ»



Семь дней - 2003.
29 сентябрь -
5 окт. - с. 16-20
С мужем Перси
Гибсоном



На углу нью-йоркской Пятой авеню по соседству с шикарными бутиками стоит красивое шестиэтажное здание. Его называют «домом театральных деятелей», поскольку в нем всегда обитали знаменитые актеры и режиссеры с Бродвея. Именно в этом доме и купили два года назад 5-комнатные апартаменты Джоан Коллинз и ее муж Перси Гибсон.

А до этого актриса жила в Лос-Анджелесе, мыкаясь, как ни странно это звучит применительно к звезде, по съемным квартирам. «В 1994 году я решила продать дом, который оставил мне при разводе бывший муж, шведский певец Питер Холм. Это был хороший особняк, но я от него устала. Тогда я не задумывалась, где буду жить дальше. А после продажи никак не могла найти подходящий дом и была вынуждена снять квартиру недалеко от Беверли-Хиллз», — рассказывает Коллинз. В то время Джоан была занята не только на телевидении, но

Новинка



Товар сертифицирован

Покрытие «Сифлон». Новый взгляд на привычные вещи

Приобретая удобную и функциональную сантехнику Mosaik с защитным покрытием «Сифлон», Вы заметно облегчаете себе жизнь! Благодаря сифлоновой поверхности грязь не остается на чаше унитаза и легко удаляется щеткой или простым сполоскыванием водой. Каждый раз, заходя в ванную комнату, Вы будете радоваться при взгляде на безупречно чистый унитаз IDO Mosaik!

«Сифлон» защитит поверхность чаши от загрязнения, а Вас – от лишних хлопот и траты времени.



Представительство "Санитек Корпорейшн" в России:
Москва 119002, Глазовский переулок, 7, офис 14.
тел.: (095) 203 1511, 203 1715, факс: (095) 230 2584
Санкт-Петербург 192007, ул. Тамбовская, 12, офис 41, тел.: (812) 325 5756.
факс: (812) 325 5754, www.idobathroom.ru



В рабочем кабинете Перси



На новоселье изящная гостиная была превращена в танцхолл

и в театре, и разрывалась сразу между несколькими городами. «Мне всегда хотелось возвращаться в родной дом, а не в чужую квартиру. Я очень от этого страдала, у меня даже началась депрессия, и, наверное, тогда-то я и перестала любить Лос-Анджелес, ведь за четыре года мне пришлось пожить в десяти разных местах», — делится воспоминаниями актриса.

Эта черная полоса в ее жизни закончилась, когда в 1998 году Коллинз встретила энергичного театрального менеджера Перси Гибсона. Они стали хорошими друзьями, и вскоре Перси помог Джоан снять квартиру в центре Нью-Йорка и переехать из жаркой Калифорнии. Ужины в кругу общих знакомых, встречи на спектаклях и прогулки по вечернему городу привели к тому, что дружеская симпатия переросла в



Почетное место в доме занимают многочисленные фотографии родных и близких



**«У меня любящий
муж, прекрасный дом
и уверенность
в завтрашнем дне.
Чего еще можно
желать?»**

большое чувство. В середине 2001 года 36-летний Перси делает 68-летней актрисе предложение, которое Коллинз не раздумывая принимает. Но тут же возникает вопрос: где жить? Ведь небольшие апартаменты Гибсона не подходят для совместной жизни, а его невеста снимает жилье. «Я решил срочно покупать хороший дом или апартаменты, но Джоан была против. Теперь я понимаю, что к тому моменту она уже привыкла к отсутствию своего угла и такое положение вещей ее даже устраивало», — рассказывает Перси. Несмотря на возражения актрисы, Гибсон через приятелей находит квартиру на Пятой авеню и без колебаний покупает ее. «Когда муж впервые привел меня сюда, я поняла, как сильно

но заблуждалась. На самом деле я очень домашний человек и мне нужен свой дом. Теперь я понимаю, что Перси был действительно прав», — говорит Коллинз.

В феврале 2002 года Джоан и Перси сыграли скромную, по звездным меркам, свадьбу и приступили к обустройству своего нового жилища. Актриса отказалась от услуг дизайнеров и сама полностью продумала до мелочей стиль и интерьер квартиры. Как считает Коллинз, лучше всего ей удалось рабочий кабинет Перси и гостиная, где Джоан повесила свой портрет работы известного американского художника Энди Уорхола. Когда длившийся полгода ремонт закончился, супруги устроили шумное новоселье, и многочисленные род-

ственники и друзья по достоинству оценили дизайнерский талант актрисы.

Сейчас супруги постоянно живут в Нью-Йорке, но очень часто бывают и в Европе. Раз в три месяца они наведываются в Милан — пополнить гардероб в модных магазинах, время от времени отдыхают на юге Франции. Они частые гости и в Лондоне — родном городе Джоан, где сейчас живет ее дочь Тара с другом Ричардом и их четырехлетней дочкой Мил. В начале октября Тара во второй раз готовится стать матерью, и Джоан с нетерпением ждет появления внука. «Мы с Перси просто обожаем Мил. Она очень любознательная и способная девочка, и мне кажется, у нее большое будущее. Надеюсь, что когда Тара родит ма-

льша, они все будут чаще приезжать к нам в гости», — говорит Джоан.

Комфортабельная жизнь в Нью-Йорке благоприятно отразилась на здоровье актрисы. Она забыла про приступы мигрени и сердечные боли, от которых страдала в жарком Лос-Анджелесе. К тому же они с Перси стали приверженцами здорового питания и отказались от многих вредных продуктов. «Моя жизнь во всех смыслах стала похожа на сказку: у меня любящий муж, дети и внучка, прекрасный дом, в который мы вложили душу. И — уверенность в завтрашнем дне. Чего еще можно желать?» — улыбается актриса.

Максим КОРШУНОВ
Фото OK! SYNDICATION